

# 统筹兼顾两不误 齐头并举双促进

## 吴天君深入“三严三实”专题教育联系点新郑市调研督导

日前,根据省委统一部署和郑州市委“三严三实”专题教育安排,省委常委、郑州市委书记吴天君参加并指导新郑市委常委班子“三严三实”专题民主生活会。他强调,要认真学习贯彻落实中央和省委的部署要求,坚持常态长效,不断巩固扩大民主生活会成果,以实际行动践行“三严三实”,确保专题教育与中心工作“两不误、双促进”。

新郑市是吴天君“三严三实”专题教育活动中的联系点。吴天君对新郑市专题教育高度重视,对开好这次专题民主生活会给予了精心指导。

在民主生活会上,新郑市委书记王广国代表新郑市委常委班子作对照检查,班子成员结合思想和工作实际分别发言,认真排查问题,深刻剖析原因,开门见山、坦诚相见开展自我批评和相

互批评。整个民主生活会保持了“团结紧张、严肃活泼”的氛围。

听取大家发言后,吴天君对此次专题民主生活会给予充分肯定。吴天君强调,新郑市要以这次民主生活会为契机,在增进班子团结信任上求提升、在全面从严治政上求提升、在巩固和扩大发展成效上求提升,力争各项工作在全市走在前、做示范,作出新的更大贡献。 记者 杨宜锦



■新郑快报

### “平安卫士”巡防队 保驾护航社区居民安全

保障冬季社区居民安全生产生活,从12月开始,新郑市各办事处、乡镇新成立的“平安卫士”巡防队,全天候不间断在辖区内巡逻,维护辖区安全。

近日,记者来到新华路办事处裴大户寨社区,看到佩戴红袖标的平安志愿者正在庆都首府小区及丹尼斯广场进行安全巡逻。

据了解,新郑市“平安卫士”巡防队成员将近4万名,巡防队全天候不间断地进行巡逻联防,并督促各单位加强落实社区关于促和谐、保平安的各项措施,为全市社区居民生产生活保驾护航。 新郑播报 邓春丽

### 新烟办 “三查三保”化解隐患

12月18日,省委省政府“三查三保”督导组对新郑市相关工作进行了督导检查。在新烟街道办事处,督导组分成3个专项检查小组,分别对该办事处相关档案台账进行了查阅,并对该办事处“三查三保”工作取得的成绩给予了充分肯定。

自“三查三保”活动开展以来,新烟街道办事处高度重视,紧密结合自身实际,将其作为贯穿下半年中心工作的主要抓手。一是加强领导,明确责任分工。二是聚焦问题,认真开展排查。三是依托网格,扎实整改落实,排查化解了一批问题隐患,有力保障辖区经济社会持续健康发展。 通讯员 樊云龙

### 新建路街道办 车棚配置充电桩

“新建了车棚,以后充电安全又方便。”新建路街道办事处帝都佳苑的居民看到新建的车棚,纷纷称赞。

之前,新建办辖区20多个大大小小的社区内没有电动车充电车棚,为帮助老旧小区居民拓展充电渠道、解决电动车充电难题,该办事处广泛开展“治理楼院清洁家园行动”,进行“搬家式”大扫除,发动居民代表、党员群众和青年志愿者,对垃圾积存、杂物堆放进行集中整治。同时,按照“合理设置、使用方便、安全可靠”的原则,推进社区电动车棚的改造。目前,已投入资金建成49个充电车棚,即将全面投入使用。 通讯员 朱琳

### 新华路办事处 电动车棚投入使用

电动车飞入寻常百姓家,在给人们生活带来便利的同时,充电难也成了大家时常关心的话题。为帮助老旧小区居民拓展充电渠道、解决电动车充电难题,新华路办事处对辖区内的住宅小区火灾隐患进行拉网式排查,在推进电动自行车棚建设进度的同时,规范电动车停放和充电。目前,辖区已建成70个充电棚,面积3000平方米,配套充电设备120台。 新郑播报 邓春丽

# 郑州市领导 调研丙申年拜祖大典筹备工作

12月22日,郑州市政协主席王璋到新郑市调研丙申年黄帝故里拜祖大典筹备情况。王璋一行首先来到黄帝故里景区,实地察看大典筹备及有关工程建设情况,随后召开座谈会,传达了省委常委、郑州市委常委会关于办好丙申年黄帝故里拜祖大典的有关指示

精神,听取大典组委会各部(室)有关筹备工作情况的汇报,研究解决当前遇到的问题。

会上,新郑市委副书记、市长刘建武在对整体工作进行汇报时说,新郑市严格落实省、郑州市会议精神,成立强有力的大典指挥部,制订详细实施方案,

细化任务,扎实推进工作,拜祖文撰写工作顺利进展,正积极与央视导演沟通,配合进行宣传片制作。下一步,新郑市将加大工作力度、创新工作思路、提升工作效率,全力以赴做好丙申年黄帝故里拜祖大典筹备工作。

记者 杨宜锦

# 以案促教 以学促纪

## 郑州市警示教育巡回演出新郑专场成功举办

12月17日下午,由郑州市纪委、郑州市监察局、郑州市预防腐败局主办,新郑市纪委、监察局承办的郑州市“以案促教 以学促纪”警示教育巡回演出新郑专场,在新郑市炎黄文化中心举行。

演出前,新郑市委副书记王效光致辞时表示,郑州市组织开展的“以案促教 以学促纪”系列警示教育活动,是廉

政文化建设的一次有益探索,是强化预防、把纪律和规矩挺在前面的重要体现,全市领导干部要通过此次教育活动,遵守好社会公德、职业道德,牢固树立抓早抓小、防微杜渐的意识,切实做到守纪律、讲规矩,知敬畏、存戒惧,自觉在廉洁自律上严格要求,在严守党纪上远离红线,有力地推动全市党风廉政

建设工作深入开展。

本次演出从严明党纪、教育干部的角度出发,真实、生动、直观地把亲人的呼唤、模范人物的正能量及违法违纪者的忏悔呈现在广大干部面前,既贴近生活实际,又紧扣反腐倡廉主题,为广大党员干部上了一堂生动的警示教育课。 记者 杨宜锦

# 新郑市积极创建“省级服务型行政执法示范点”

12月19日下午,省法制办译审备案处处长武宝山率组到新郑市考核验收服务型行政执法示范点建设工作开展情况。

座谈会上,省考核组听取了新郑市服务型行政执法示范点建设工作开展情况汇报。据了解,近年来,新郑市城管执法局积极践行“服务、管理、执法”三位一体模式,树立“大城管、大服务、大执法”工作理念,紧贴人民群众需求,

紧扣执法为民宗旨,提升执法队伍素质,大力创新为民举措,不断完善工作机制。开通“62612319”城市管理热线,设立公安警务室、执法公证室等“三室一庭”,增强城管执法司法保障,依托基层一线、网络平台、社会监督征求意见,采取疏堵结合等措施,设置19个瓜果蔬菜疏导点、2个便民服务点和1个夜市摊群优化摊贩经营,也方便市民出行;依托网格化管理,做到“事事有人管、人

都管事”,并采取首犯不罚、集体研判、创建示范街等措施,探索一条精细化、人性化、长效化管理模式。

武宝山对新郑市服务型行政执法示范点建设工作给予了充分肯定,希望新郑市继续深入推进服务型城管建设,使城管与群众关系更加和谐;积极探索智慧城管建设,努力实现城市管理效能新突破;同时进一步创新突破城市管理瓶颈,提升为民服务能力。 记者 杨宜锦

# 孟庄镇:三步走整治高铁沿线安全隐患

针对冬季可能出现的大风天气,为确保高铁运营环境安全,按照新郑市政府有关专项整治要求,孟庄镇党委政府以保障高铁安全为目标,依托网格深入开展高铁沿线安全隐患专项整治活动。

排查核实,登记造册。依据郑州市桥工段及郑州市查违办下发的高铁沿线安全隐患动态问题库,由镇查违办、纪委、各相关二三级网格长及村组干部

组成专项工作小组,比对底册沿高铁线对彩钢瓦建筑逐个逐户进行排查、定位,并进行实地测量,核实结果经户主签字确认后进行登记造册,同时做好电子存档。

宣传发动,引导自拆。通过各村宣传栏、广播、宣传单页等形式,对居民宅基地上自建彩板房有关政策进行解读和宣传,加强对违法建设相关法律法规的宣讲,并

组织专项工作小组人员下发违法建设限期拆除通知书,引导违建户自拆。

排除隐患,组织拆除。对在排查中发现的存在安全隐患的彩钢瓦建筑,引导群众进行加固或自拆。对拒不自拆的违法彩钢瓦建筑,组织镇专项工作小组、巡防队等进行依法拆除,切实做好彩钢瓦建筑专项整治工作,确保高铁沿线安全零隐患。 记者 杨宜锦

《郑州晚报》部分社区报官方微信

